

# 塔利班地面火力击中美F16战机

## 超音速战机不得已抛掉两个燃油箱及三枚导弹返航

美国军方19日证实,一架美军F16战斗机上周在阿富汗东部遭到地面火力攻击,受损严重,不得不抛掉两个油箱以及多枚武器弹药才勉强返航。

事发区域主要受塔利班控制。过去,塔利班武装组织曾经数次使用小型火力击落美军直升机,但从未击中能在高空超音速飞行的F16战斗机。

### 武装分子拍合影

这次袭击发生在阿富汗东部帕克蒂亚省赛义德·卡拉姆地区。塔利班13日晚通过“推特”发表声明,声称击落一架F16战斗机。

美国军方最初回应称,“尚未有报告支持塔利班的说法”。但塔利班随后发布了多张蒙面武装分子与坠落战斗机部件的“合影”。

英国军事专家J·查科分析这组照片后认为,这架F16战斗机在遭到地面火力攻击后,不得已抛掉了两个燃油箱、一枚空对地导弹以及两枚非制导炸弹。

### 属极其罕见事件

美军19日发表声明承认:“13日,一架美军F16战斗机在阿富汗帕克蒂亚省遭遇来自地面的小型火力攻击,战斗机其中一个稳定器受损,部分弹药也受损……飞行员随后抛弃了两个油箱和三枚武器,以确保能安全驾机返回基地。飞行员没有受伤,最终安全返回。”

F16战斗机可在1.5万米高空超音速飞行。尽管塔利班先前数次用地面火力攻击并击落美军直升机,但几乎从未击中过F16战斗机。此次美军F16战斗机被塔利班地面火力击中且严重受损,属于非常罕见的事件。



武装分子与坠落战斗机部件“合影”图

### 美国国防部宣布

## “呼罗珊”头目在空袭中被击毙

新华社华盛顿10月18日电 美国国防部18日宣布,“基地”组织分支“呼罗珊”组织头目萨纳菲·纳斯尔15日在以美国为首的联军对叙利亚西北部的一次空袭中身亡。声明没有透露空袭具体地点和细节。声明说,纳斯尔身亡前是“呼罗珊”最高

级别领导人,也是过去4个月中该组织被打死的第五名高级头目。

“呼罗珊”由来自巴基斯坦和阿富汗的“基地”组织资深成员组成,在中东地区招募西方新成员,然后让他们回国进行渗透或实施袭击。

### 超低空飞行惹祸

查科和另外两名军事分析员均推测,这架F16战斗机当时正在超低空飞行,飞行高度只有几百米,且低速飞行,所以才有可能被塔利班从地面击中。当地官员确认,这架F16

战斗机确实“在低空飞行”。但美军拒绝透露这架战斗机当时正在执行什么任务。

美国总统奥巴马本月15日宣布,再度放缓从阿富汗撤军计划。目前,美军仍在阿富汗巴格拉姆空军基地保留一个F16战斗机中队。 吴昊

## 教科文组织通过意大利提案 建“文化蓝盔”部队 守护战火中的古迹

新华社今晨电 在极端组织“伊斯兰国”又一次摧毁叙利亚一处古迹后,联合国教科文组织于近日通过成立“文化蓝盔部队”的提案,以保护全世界范围内的文化古迹不再毁于天灾人祸。

这一提案由意大利提出。近来在伊拉克、叙利亚、利比亚和也门等国,暴力除了迫害平民,也对当地的文化遗产造成破坏;此外,近段时间在博物馆、学校、报社、文化场所等地也发生了多起恐怖袭击事件;一些恐怖组织则通过贩卖文物筹措资金。

针对这些问题,意大利建议组建由高度专业化人士组成的特别工作组,以便能够在世界各地出现相关危险苗头或文化遗产遭破坏时,对相关文化遗产及时采取保护或救援行动。

意大利文化部长达里奥·弗兰切斯基尼说,这支“文化蓝盔部队”可以参考意大利文物警察的经验。这些文物警察是职业警察,但其中的多数又是接受过艺术史和文物鉴定培训的专业人才,专门负责文物古迹、旅游景点和博物馆的安全。

弗兰切斯基尼呼吁联合国尽快制定这支支维和部队的具体任务和运行方式。

分析人士指出,“伊斯兰国”不断摧毁文物古迹,主要是为了清除其他文明,同时掠夺贩卖文物以筹措资金等目的。

# 上海50+岁男人抓紧保护眼睛

### 老花、近视、远视、散光 只需一副美丽岛新型老花镜

#### 老外眼花有绝招

1964年出生的中国电子商务协会互联网金融专业委员会副秘书长、中国民族产业联合会常务理事兼副会长、中国医疗保健国际交流促进会保健养生专业委员会理事、美丽岛品牌创始人何丰源先生,2002年去欧美国家旅游时,发现那里的中老年人不管是看近看远,看报、开会、做报告或是旅游,一副眼镜全解决,秘密就是他们佩戴着新型老花镜。



“下围棋我是九段,配眼镜美丽岛是九段!”何老赞笑道。

多焦点技术,并将西方先进的“私人视觉顾问服务”引入中国,“一对一”为国内消费者提供视觉检测,完美配镜体验,终

身跟踪服务等一系列西方视觉服务,让国人享受新型老花镜的专业与舒适,从此不用频繁更换眼镜,看远看近一副解决。

#### 美丽岛视光中心来上海啦!

历经7年,美丽岛视光中心成为中国新型老花镜专业连锁运营机构。在全国拥有一支上万人的高素质验光师队伍,2013年,美丽岛品牌获得天图资本独家6000万人民币的战略投资。上海徐汇总部的会员数以万计,获得普遍好评。应会员强烈要求,浦东于7月百添新店。引进发达国家的先进技术,学习发达国家的服务,制造“发达”的新型老花镜,满足上海市老年朋友更多用眼需求。

### 戴老花镜 你能开车吗? 你能逛街吗? 你能走路吗? 你能看远吗?

# 美丽岛新型老花镜 只需一副全解决

戴错老花镜 度数每年会加深 光的轴向、轴距、瞳高等方面,有一项不准,都会严重影响眼睛的健康,加快视力下降。一些中老年人戴了不适合的老花镜,会导致视力每年不同程度地加深。请50岁左右的中年人尽早换戴美丽岛多焦点,别等到60岁以后再后悔。

某大学视觉系创始人钟荣世教授提醒广大中老年人:如果佩戴的老花镜度数、光的轴向、轴距、瞳高等方面,有一项不准,都会严重影响眼睛的健康,加快视力下降。一些中老年人戴了不适合的老花镜,会导致视力每年不同程度地加深。请50岁左右的中年人尽早换戴美丽岛多焦点,别等到60岁以后再后悔。

处于放松状态,缓解疲劳,有利于减缓老花度数的增长。

### “眼花”不用怕 戴美丽岛清晰又方便

刚刚“眼花”不久,及早戴美丽岛“老花眼”是眼睛衰老退化、眼部肌肉收缩能力下降,近距离看不清物体。必须经过专业检测,佩戴适合自己的美丽岛新型老花镜,才能代偿眼部肌肉功能,使眼睛长期

眼睛花了还要工作,赶紧戴美丽岛。40-60岁在职业的中年人,尤其是工作生活中多看书报,电脑的朋友,抓紧换戴美丽岛新型老花镜,不仅看图像,数字更清晰,而且一副眼镜能满足看远看近不同

用眼需求,再也没有摘掉眼镜的麻烦。老花多年看远看近都费劲,必须换戴美丽岛。有些年轻人的老年朋友,50英寸电视还看不清,那就必须重视。到美丽岛视光中心全面检测眼部状况,并根据用眼环境配镜符合自己需求的美丽岛新型老花镜,深度呵护眼睛健康。

### 定制老花镜 4大优势

- 1 看得清 看远看近只需一副**  
多焦点技术,一副镜片看不同度数,适应佩戴者具体的眼睛情况和用眼环境。老花、近视、远视、散光,一副眼镜解决所有问题。
- 2 看得久 长时间佩戴不疲劳**  
美丽岛采用625渐进技术,使运用和适应区域过渡舒缓,长期佩戴缓解眼睛疲劳,视力更清晰。
- 3 眼睛舒适 不酸不胀 不易疲劳**  
美丽岛的optd视觉检测流程,通过双眼协调、立体视觉、视野范围等20余项检测,得出专属个人配镜数据。美丽岛以完美主义的挑剔把控产品质量,经过15天23道工序的打磨制作,得到会员普遍好评。
- 4 时尚美观 彰显年轻 增加气质**  
美丽岛眼镜制作引进了时尚流行元素,参考时尚专家设计方案,告别呆板线条,扭转年龄印象,提升个人形象。

### 招聘信息

[非中介,不收费]

- 店主任** 具有中级以上验光资质,同行业从业五年以上,具有门店经营管理经验。如从事过其他销售管理工作且经验丰富者可特别考虑。(1人)
- 视光顾问** 具有中级以上验光资质,从事视光行业三年以上,并有意愿在视光行业得到进一步提升者佳。(3人)
- 销售顾问** 具有三年以上销售经验,在销售领域有突出表现,有愿意从事视光行业者佳。(2人)

**美丽岛多焦点**  
美丽岛定制中心统一出品  
全国服务热线: 400-096-5166  
唯一官方网站: www.meili.com.cn

**郑重提醒: 美丽岛多焦点国际领先技术,全国联保,仅限美丽岛视光中心各地品牌店有售,各地店址请登录官网查询,谨防假冒!**  
**贵宾预约专线: 021-54500091 400-686-5166**  
温馨提醒 为了避免排队等候,节约您的时间,进店前请务必提前电话预约。  
徐汇区品牌店: 南丹东路111-3汉庭酒店临街一层(徐汇区图书馆对面)  
浦东新区品牌店: 张杨路1550号陆家嘴公馆星巴克旁(地铁6号民生路站直达)



扫描下方二维码,赢取100元优惠券,快来试试手气吧!

招商热线: 13811105616

中国境内各品牌店: 北京·永威中心·鼎盛源·时代名门·鼎信源·上海·宝地广场·南京·时代广场·苏州·时代中心·天津·米莱欧·武汉·月亮广场·石家庄·北国先天下·合肥·万达广场·成都·青羊区·兰州·国芳百货·佛山·五福城·西安·西大街·济南·银座大悦城·郑州·银座酒店·拉萨·德吉路·杭州·万象名品广场·桂林·百货大楼·贵阳·玉泉国际·三亚·悦业天地·拉萨·西藏宾馆·北京·五一大街·福州·金鹰国际·海口·苏宁广场·更多品牌店请登陆官网: 400-096-5166

**021-54500091**